



桓台交警赶到现场处理事故。

清理事故车辆。

车辆漏油致路面湿滑 两车相撞 交警五个多小时处置 恢复畅通

5小时 紧急疏导

淄博10月15日讯 10月11日,在G308桓台县与邹平市交界以东200米处,一辆重型半挂车突然漏油,另一辆半挂车因为路面湿滑与其相撞。桓台交警现场紧急处置,经过5个多小时疏导,道路恢复畅通。

当天上午9点13分,G308桓台县与邹平市交界以东200米处发生一起交通事故,两辆重型半挂车相撞,虽然无人员伤亡,但是事故导致路面堵塞,车辆无法通行,同时由于

油箱破损出现柴油泄漏,造成了道路大面积湿滑。接到报警后,桓台交警大队新城中队民警立即赶到事发地点,第一时间对周边积压车辆进行疏导。

经现场调查,事故起因是由于前期一辆冀A牌照的重型货车发生废油泄漏后路面湿滑,由东向西的红色重型货车行经此路段时车辆失控,导致两车相撞。

G308是从桓台进入邹平

的必经之路,过往大货车车流量大,极易引发二次交通事故,且路面的泄漏油污导致路面湿滑,存在极大的安全隐患。桓台交警进行现场调度,与邹平市交警对接,分流车辆,避免车辆积压,并与镇政府、环保局、公路局相关负责人联系,清理路面废油、柴油,为恢复路面通行做准备。新城中队民警兵分三路,在保护救援现场的同时,在桓台邹平交界处以新城大路口进行导

流。事故科民警迅速采集证据,并联系事故清障车、抢险车清理事故车辆。

中午1点,事故车辆被托运转移,路面基本恢复通行条件,民警又投入到紧张的路面指挥疏通工作中。经过5个多小时,下午2点30分,双向积压车辆全部疏导完毕,道路恢复畅通。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

严管严控 综合施策

桓台县综合行政执法局
有效应对重污染天气

淄博10月15日讯 10月10日,淄博市发布2020-2021年冬春季第一轮重污染天气黄色预警后,桓台县综合行政执法局迅速启动重污染天气应急响应措施,加大对渣土运输车辆、施工工地和重点路段的检查力度。

为加强工地和渣土运输车辆扬尘监管,桓台县综合行政执法局实行24小时值班制,组织执法人员对城区重点工地、城区主干道、重点区域进行流动巡查和重点布控,加大对渣土运输车辆的检查力度,严厉查处各种未采取密闭措施运输渣土、随意倾倒、遗撒等违规运输行为。自重污染天气应急响应以来,共出动执法人员35人次,执法车辆12台次,检查施工工地和重点路段70余处次,未发现建筑渣土违规运输行为。

同时加大对城区主干道和易产生扬尘路段的保洁力度,按照“五扫五洒”作业标准,采取冲洗车、洗扫车与人工清扫相结合的方式,对城区及周边重点路段实行全面清扫冲洗。全县每天出动机扫车75台次、洒水车61台次,清洗路面约326公里。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙乙丁

志愿服务进社区 清洁卫生受称赞

淄博10月15日讯 近日,桓台县西苑社区携手桓台县气象局、桓台县委编办、桓台县信访局、桓台县政法委、桓台县科协、马踏湖湿地管理局等“双报到”单位,结合新时代文明实践工作开展了“红色星期六”志愿服务活动。

活动期间,“双报到”单位志愿者们和社区工作人员积极投入到小区环境优化活动中,对社区卫生、修剪的树枝和地面垃圾进行了集中规整和清理,志愿者们不怕脏、不怕累,经过大家的共同努力,社区卫生得到了进一步清理,环境得到进一步改善。

此次志愿活动的开展,不仅优化了小区环境,还带动了小区居民养成自觉保持环境卫生的习惯,提高了辖区居民的生活环境质量。下一步,西苑社区将持续借助“双报到”单位力量,将资源深入小区、深入网格,帮助居民解决实际问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张小燕

一群庄稼汉 登台当“演员”

高青县唐坊镇:将新时代文明实践阵地打造成为百姓精神家园

庄稼汉登台当“演员”
村民成了“铁杆粉丝”

很难想象这场节目丰富的“文化盛宴”是一群平均年龄60岁的“庄稼汉”主导的。

自今年7月份以来,武刘庄村村民马如杰发动了10多名农民文艺爱好者成立了这支新时代文明实践文艺志愿服务队。“文艺队队员都是自愿加入的,房前屋后就是排演场,乐器也都是队员们自己带来的,主要目的就是为了让丰富百姓的业余文化生活。”马如杰说,几件简单的乐器,一群爱好唱歌跳舞的庄稼汉,便组成了这支能歌善舞的文艺小分队,他们或弹或唱,每天都在为自己的乡亲们送上一道道带着泥土芬芳的文化“大餐”。

夏季天气炎热,也正值农闲时期,村里的年轻人大多外出务工,老人们“猫”在家里,不是阴凉下唠嗑就是打牌、看电视、搓麻将。在马如杰看来,进入新时代,这些简单的娱乐生活已经不能满足老年人日益增长的文化需求,还容易滋生赌博、打架等恶性事件。“现在条件好了,三伏天里在家吹空调、

看电视成了我们的主要娱乐方式,有时一坐就是一整天,时间倒是好打发,却因为长时间吹空调加重了腰酸背痛的老毛病,不少人后背贴的满是膏药,得了‘富贵病’。”

马如杰对村里这些情形最熟悉不过了。现在国家大力倡导新时代文明实践,村里也建起了实践站,就是让老百姓们自己登上舞台展示,因此他自发组织建立了这支文艺队。“自从举行文艺演出这两个月以来,‘猫’在家里看电视的少了,闲聊唠嗑的少了,参加文艺演出的越来越多,现在我的文艺队伍有三四十人。”说这话时,满是皱纹的马队长充满了骄傲与自豪。

这几天天气凉,表演却未停止,观众亦热情高涨。马文华是武刘庄村的村民,也是个文艺爱好者,喜欢戏曲。自从这支文艺小分队一开始在实践站里演唱的时候,他就来观看了,他是这个“演艺大舞台”的“铁杆粉丝”。他的理由很简单,人吃饱喝足,再有娱乐活动,就是幸福。

马文华说,自己年轻时看演出的机会不多,有“扮玩”和

唱戏,但这也仅仅在逢年过节的时候才有。电视和电脑出现之前,除了有限的演出,其余时间,马文华就只能和村民聚在一块聊天或者打扑克。“这些年,我们村能出现像这样自发成立的文艺队伍,还能吸引这么多人,我也是第一次见到。”更让他感到高兴的是,实践站里的演出不仅免费,还能给其他文艺爱好者提供舞台。这天傍晚,除了文艺小分队的队员,还有不少本村和周边村庄的文艺爱好者报名参加表演。

将新时代文明实践阵地
打造成为百姓精神家园

为了达到表演效果,武刘庄文艺小分队的队员们可谓煞费苦心。

演出所用的蓝牙音箱、麦克风等乐器几乎都是他们凑钱买的,电费也由他们自己承担。即使这样,他们也乐意把这个演出继续下去,甚至希望给村民提供上台表演的机会。“唐坊镇这几年经济发展得不错,很多村民或者自己做点小买卖或者就在附近的企业上班,生活

比较不错,对文化生活的要求就高了,加之现在镇上高度重视新时代文明实践,镇上分中心领导多次邀请我们去分中心的大舞台演出,我们的文艺小分队就在这样的基础上‘火’了。”马如杰说。

武刘庄村自发性的文艺活动只是唐坊镇近年来推进新时代文明实践文化建设的一个缩影。

唐坊镇是高青县新时代文明实践活动的试点镇。近年来,在唐坊镇新时代文明实践分中心的推动下,各村的文明实践活动可谓丰富多彩。推进新时代文明实践中心建设,能有助于提升人民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。唐坊镇会一直把建设新时代文明实践中心作为一项长期的工作来抓,严格遵照上级部署要求,持之以恒地推进相关工作落实。唐坊镇新时代文明实践分中心也将通过精准对接群众关切,不断夯实宣传思想文化工作基础,使新时代文明实践阵地打造成为培养时代新人、弘扬时代新风的精神家园。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李凯

挂失公告

淄博茂民工贸有限公司(注册号:3703212800824)丢失营业执照正副本、公章。

声明作废,特此公告!

注销公告

淄博茂民工贸有限公司(注册号:3703212800824)经公司股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

淄博茂民工贸有限公司
2020年10月16日